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TEXTO I

Questão 46

De acordo com o texto, dentre os problemas que poderão ser causados pelo vírus do milênio, incluem-se:

(A) queda de aviões, falência de companhias e falta de energia
(B) curto-circuito em eletrodomésticos, falência de companhias e falta de energia
(C) queda de aviões, estagnação da indústria automobilística e curto-circuito em eletrodomésticos
(D) curto-circuito em eletrodomésticos, falência de companhias e estagnação da indústria automobilística
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Questão 47

A profecia relacionada ao final deste século, segundo o texto, pode ser considerada especial pela seguinte razão:

(A) Supõe-se que computadores devem armazenar dados desnecessários.
(B) Acredita-se que as máquinas possam resolver seus problemas sozinhas.
(C) Considera-se que programadores desrespeitam as artes “macabras” da tecnologia.
(D) Julga-se que as pessoas são culpadas pelo excesso de confiança nos computadores.

Questão 48

The reason why the millennium bug problem is related mainly to the year 2000 is due to the inability of  existing
computers to:

(A) challenge the programs
(B) list the challenge of  codes
(C) cope with the numeric challenge
(D) record the challenge of  the programs

Questão 49

“... this system could foresee ...” (lines 34 and 35)

The underlined word has the same meaning as:

(A) seek
(B) observe
(C) overlook
(D) antecipate

Questão 50

“... must effectively work ...” (line 33)

The word must expresses:

(A) intention
(B) certainty
(C) necessity
(D) prohibition

Questão 51

“Of  course the programmers who created this system could foresee this would cause a problem, but as well as a degree
of  short-termism ...”  ( lines 34 to 36)

The underlined expression indicates:

(A) conclusion
(B) condition
(C) contrast
(D) addition
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TEXTO II

Questão 52
De acordo com as instruções contidas no manual, o procedimento correto para acertar a hora é:

(A) apertar simultaneamente os botões [TIME] e [HOUR] até que a hora desejada apareça
(B) escolher a hora desejada apertando primeiro o botão [TIME] e depois o botão [HOUR]
(C) selecionar a hora desejada através do botão [HOUR] e depois pressionar o botão [TIME]
(D) manter o botão [TIME] pressionado na seleção da hora desejada e depois apertar o botão [HOUR]

Questão 53
“Usando o alarme” é uma instrução que informa como:

(A) ajustar a hora e os minutos
(B) regular a intensidade do som
(C) auto-reprogramar o despertador
(D) acender a luz do lado esquerdo do mostrador

Questão 54
Duas das características da luz noturna a que se refere o manual, são:

(A) graduável e tênue
(B) tênue e intermitente
(C) opcional e graduável
(D) opcional e intermitente
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Questão 55
If  you want the alarm to sound more than once, after it sounds for the first time, you should use the following
control:
(A) [TIME]
(B) [HOUR]
(C) [ALARM ON/OFF]
(D) [SNOOZE/SENTINEL]

Questão 56
Taking into consideration that the text is instructional, the verb form that predominates is:

(A) infinitive
(B) indicative
(C) subjunctive
(D) imperative

TEXTO III

Inglês
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Questão 57

O anúncio tenta persuadir o leitor, apelando principalmente para sua:

(A) liderança
(B) filantropia
(C) humildade
(D) inteligência

Questão 58

De acordo com o texto, os motivos pelos quais os gorilas correm o risco de se extinguir,  são:

(A) caça ilegal e invasão do ser humano
(B) mudança brusca de tempo e caça ilegal
(C) invasão do ser humano e falta de alimento
(D) falta de alimento e mudança brusca de tempo

Questão 59

“ ... with just 650 left in the world.” (line 7)

In the context, the word just can be substituted for:

(A) already
(B) even
(C) only
(D) yet

Questão 60

“And when you adopt ...” (line 10)

The underlined word refers to the:

(A) editor
(B) reader
(C) founder
(D) publisher

Inglês

LabMult - DSEA / SR.1




32

1a fase/06 DE DEZEMBRO


